



ОБРАЩЕНИЕ

к Президенту Российской Федерации
Д.А. Медведеву

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Современное Российское государство в соответствии с действующей Конституцией является правовым и социальным государством.

Частью 3 статьи 37 Конституции Российской Федерации закреплено, что каждому гражданину гарантировано вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда.

Однако, следствием неверного понимания Конституции Российской Федерации, Трудового кодекса Российской Федерации и в целях экономии денежных средств на оплату труда работников стало установление значительной частью работодателей заработной платы на минимальном уровне, путем включения в нее различных компенсационных и стимулирующих выплат.

Зачастую заработка плата работников, работающих во вредных и особо климатических условиях, и работников, работающих в нормальных условиях, равны. Тем самым нарушается основное право работников на заработную плату в соответствии со своей квалификацией и сложностью выполняемой работы.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич, обращаемся к Вам как гаранту Конституции Российской Федерации не допустить рост социальной напряженности и поручить органам законодательной и исполнительной власти внести в Трудовой кодекс Российской Федерации, иные нормативно-правовые акты дополнения и изменения, гарантирующие установление минимального размера оплаты труда без учета компенсационных и стимулирующих выплат, как это было закреплено в ранее действующей редакции статей 129, 133 Трудового кодекса РФ.

Делегаты V отчетно-выборной конференции
Ивановского областного объединения
организаций профсоюзов

г. Иваново
17 сентября 2010 года